CORRECTION

EXCISE TARIFF LEGISLATION AMENDMENT BILL 1994

EXPLANATORY MEMORANDUM

CLAUSE 2 COMMENCEMENT

Paragraph 4, first line - omit "24 December 1994", substitute "24 December 1993 to correct a typographical error in the Explanatory Memorandum.

(Circulated by the authority of the Minister for Industry, Science and Technology, Senator the Hon Peter Cook)

Printed by Authority by the Commonwealth Government Printer

780644 318044

54987 Cat. No. 944440 1

